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Die angesagtesten Trends und Topseller
der neuen Kollektion.

The hot trends and top sellers
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Klassiker der Gürtelmode: immer passend, 
immer gefragt, zu Jeans und Anzug.

Classic belts: always fitting, always sought after, 
with Jeans or a suit.

Individuelle Lederaccessoires als ausdrucksstarke Begleiter, 
von höchster Qualität und mit vielen Details.

Individual and eye-caching leather accessories,  
highest quality rich in details.
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full grain leather belt
open edged with ornament 
embossing, brushed gunmetal buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
Ornamentprägung, Schließe 
Gunmetall satiniert, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000431



40 marine / navy 50 grau / grey
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10 schwarz / black 22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown 26 taupe / taupe



full grain leather belt
open edged with ornament 
embossing, black polished buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
Ornamentprägung, Schließe 
geschwärzt poliert, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000389

10 schwarz / black
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full grain leather belt
open edged with structured surface and
ornament embossing, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit Struktur
und Ornamentprägung, Schließe 
altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000440

10 schwarz / black



30 bordeaux / burgundy

50 grau / grey40 marine / navy

22 cognac / cognac
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23 dunkelbraun / darkbrown22 cognac / cognac

50 grau / grey40 marine / navy



full grain leather belt
open edged with ornament 
embossing, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
Ornamentprägung, Schließe 
altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000403

full grain leather belt
open edged with dots 
embossing, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
Punktprägung, Schließe 
altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000381

22 cognac / cognac

10 schwarz / black
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40 marine / navy23 dunkelbraun / darkbrown

60 olive / olive50 grau / grey

30 rot / red

50 grau / grey40 marine / navy

22 cognac / cognac

9LINDENMANN LEATHER BELTS



full grain leather belt
open edged with fashion 
embossing, brushed gun metal buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
modischer Prägung, satinierte 
Gun-Metall Schließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000408

full grain leather belt
open edged with fashion embossing 
double contrast stitch, antique silver 
buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit modischer 
Prägung, doppelte Kontrastnaht,
Schließe altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000411
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22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown

10 schwarz / black 22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown
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full grain leather belt
open edged with elegant 
finishing brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit
elegantem Finishing, Schließe 
satiniert, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000436

full grain leather belt
open edged with triple 
contrast stitch, antique silver 
buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit 3-fach 
mittiger Kontraststeppnaht,
Schließe altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000379

10 schwarz / black
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23 dunkelbraun / darkbrown22 cognac / cognac

50 grau / grey40 marine / navy

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown22 cognac / cognac

20 braun / brown
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full grain leather belt
open edged with embossing and edge 
effect, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit Prägung
und Kanteneffekt, Schließe 
altsilbern, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000335

full grain leather belt
open edged, soft premium full grain 
leather, rounded edges, buckle gun
metal, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten aus weichem 
Premium-Vollrindleder, gerundete
Kanten, Schließe Gun Metall, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000368
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10 schwarz / black 22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown

22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown

40 marine / navy
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full grain leather belt, XL
open edged, soft antique leather with edge 
effect, matt silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 150 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, weiches antikes
Leder mit Kanteneffekt, Dornschließe 
matt, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1090079

full grain leather belt, XL
open edged, antique leather, 
with edge effect, antique silver 
buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 150 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, antikes 
Leder mit Kanteneffekt, 
altsilberne Dornschließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000400
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10 schwarz / black 22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown

22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown 40 marine / navy
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full grain leather belt
open edged, with casual embossing  
blackened buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit sportiver
Prägung, geschwärzte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000450

full grain leather belt
curved, soft naturally milled 
leather, edge stitch, brushed 
buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
bombiertes, weiches naturgenarbtes 
Leder, Steppnaht, satinierte 
Dornschließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000449
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10 schwarz / black 22 cognac / cognac

22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown
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50 grau / grey

20 braun / brown



full grain leather belt
open edged, with metal ornament  
rivets, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit 
Metallzierteilen, altsilberne 
Schließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000445

224 cognac-blau / cognac-blue

105 schwarz-grau / black-grey

full grain leather belt
open edged, with fashion embossing,  
two tone effect, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit modischer
Prägung, zweifarbiger Effekt, altsilberne 
Schließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000412
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70 weiss / white

full grain leather belt
open edged, with ornament 
embossing, brushed 
silver buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit 
Ornamentprägung, 
Schließe altsilber, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000402
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23 dunkelbraun / darkbrown10 schwarz / black



leather belt, XL
open edged,   
brushed gun metal buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 122

85 - 150 cm

40 mm

Rindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, 
geschwärzte und satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000266

full grain leather belt, XL
open edged, casual grain 
effect, matt black buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, sportive 
Narbung, Schließe matt schwarz,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000435

23 dunkelbraun / darkbrown

10 schwarz / black

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown
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10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown

23 dunkelbraun / darkbrown

10 schwarz / black

leather belt
open edged,
antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

40 mm

Rindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit 
altsilberner Schließe,  
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1009039

full grain leather belt, XL
open edged,  
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 170 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit 
satinierter Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000406
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full grain leather belt
open edged, with ornament embossing,  
antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

40 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, geprägte
Oberfläche, altsilberne Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000395

full grain leather belt, XL
open edged, with slightly milled  
surface, black brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit  
fein genarbter Oberfläche, Schließe
geschwärzt satiniert, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000434

20 braun / brown

10 schwarz / black

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown
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10 schwarz / black

20 braun / brown

full grain leather belt, XL
open edged, with contrast 
stitching, antique silver buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

35 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit  
Kontraststeppnaht, altsilberne 
Schließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000433

full grain leather belt, XL
open edged, soft buffalo leather, 
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, aus mattem 
Softleder, satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000745
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10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown



leather belt, autolock
with fashion autolock buckle 
and soft leathe lining, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 120 cm

40 mm

Rindledergürtel, Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe
und weichem Lederfutter,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1005065

full grain leather belt, XL
open edged,  
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 170 cm

40 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit 
satinierter Schließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000376
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22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown
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10 schwarz / black 20 braun / brown

22 cognac / cognac



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 130 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005001

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 120 cm

40 mm

Artikelnummer / article number: 1005056
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10 schwarz / black

leather belt autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leathe lining, 
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatikkoppelschließe,
mit weichem Lederfutter,
kürzbar

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown

leather belt autolock, XL
with fashion autolock buckle
and soft leather lining,
adjustable

Rindledergürtel Automatik, XL
mit modischer Automatik-Koppelschließe
und weichem Lederfutter, 
kürzbar



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005052

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005027
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10 schwarz / black

leather belt autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leathe lining, 
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatikkoppelschließe,
mit weichem Lederfutter,
kürzbar

10 schwarz / black

leather belt autolock
with fashion autolock buckle
and soft leather lining,
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe
und weichem Lederfutter, 
kürzbar



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 120 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005054

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005049
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leather belt autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leathe lining, 
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatikkoppelschließe,
mit weichem Lederfutter,
kürzbar

leather belt autolock
with fashion autolock buckle
and soft leather lining,
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe
und weichem Lederfutter, 
kürzbar
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20 braun / brown
10 schwarz / black

40 marine / navy22 cognac / cognac

22 cognac / cognac10 schwarz / black

40 marine / navy



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 183

85 - 120 cm

32 mm

Artikelnummer / article number: 1005071
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leather belt autolock
with fashion autolock buckle
with wooden inlay and soft leather lining,
adjustable

Rindledergürtel Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe
mit Holzeinlage und weichem Lederfutter, 
kürzbar



22 cognac / cognac
Holzeinlage Birnbaum

wooden inlay pear

11 schwarz / black
Holzeinlage Padouk
wooden inlay padouk

13 schwarz / black
Holzeinlage Birnbaum

wooden inlay pear 

20 braun / brown
Holzeinlage Nussbaum

wooden inlay walnut
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12 schwarz / black
Holzeinlage Nussbaum

wooden inlay walnut



10 schwarz / black

10 schwarz / black

leather belt
curved, with fashion
plate buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

35 mm

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer 
Koppelschließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1552723

leather belt
curved, with fashion
plate buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

30 mm

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer
Koppelschließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000323
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10 schwarz / black

leather belt, XL
curved, cow leather,
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

35 mm

Rindledergürtel, XL
bombiert, aus Rindleder, 
satinierte Schließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000727

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000743leather belt
curved, with soft leather lining,
polished and brushed gun metal buckle, 
adjustable

Rindledergürtel
bombiert, mit weichem Lederfutter,
poliert-satinierte Schließe in Gunmetal, 
kürzbar

10 schwarz / black
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Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 124

85 - 150 cm

30 mm

Artikelnummer / article number: 1000319leather belt, XL
curved, stitched,
brushed buckle, 
adjustable

Rindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt,
satinierte Schließe,
kürzbar

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 150 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000756leather belt, XL
curved, with elegant structure surface,
black polished buckle, 
adjustable

Rindledergürtel, XL
bombiert, mit eleganter Struktur-
prägung, geschwärzte polierte Schließe, 
kürzbar

10 schwarz / black
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10 schwarz / black

21 mogano / mogano



10 schwarz / black

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 142

85 - 150 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000961full grain leather belt, XL
open edged, rounded and polished edges,
brushed buckle, 
adjustable

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, gerundete
und polierte Kanten, satinierte Schließe, 
kürzbar
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22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown

40 marine / navy

50 grau / grey70 weiss / white



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 15

85 - 150 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000320leather belt, XL
curved, stitched,
brushed buckle, 
adjustable

Rindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt
satinierte Schließe, 
kürzbar

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

30 mm

Artikelnummer / article number: 1007511leather belt
elegant, curved, with soft leather lining,
gun metal buckle in polished and brushed, 
adjustable

Rindledergürtel
elegant, bombiert, mit weichem 
Lederfutter, poliert-satinierte Schließe
in Gunmetal-Optik, kürzbar

10 schwarz / black

21 mogano / mogano
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22 cognac / cognac



22 cognac / cognac10 schwarz / black

40 marine / navy

23 dunkelbraun / darkbrown 40 marine / navy

50 grau / grey 70 weiss / white
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Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 142

85 - 120 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000438leather belt
curved, with stitching,
brushed buckle, 
adjustable

Rindledergürtel
bombiert, mit Steppnaht,
satinierte Schließe, 
kürzbar

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 170 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000378full grain leather belt, XL
curved, stitched, soft full grain leather,
brushed buckle, 
adjustable

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt, weiches 
Vollrindleder, satinierte Schließe, 
kürzbar
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22 cognac / cognac

22 cognac / cognac

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / dark brown

10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown
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Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1002244reversible leather belt
curved cow leather,
brushed reversible buckle, 
adjustable

Wende-Ledergürtel
bombiert, aus Rindleder,
satinierte Wendeschließe, 
kürzbar

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1002245reversible leather belt
curved, stitched, soft cow leather,
brushed reversible buckle, 
adjustable

Wende-Ledergürtel
bombiert, gesteppt, weiches 
Rindleder, satinierte Wendeschließe, 
kürzbar
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08 schwarz-dunkelbraun / black-darkbrown

09 schwarz-marine / black-navy

06 schwarz-cognac / black-cognac 07 schwarz-marrone / black-marrone
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06 schwarz-cognac / black-cognac 08 schwarz-dunkelbraun / black-darkbrown



Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 170 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000397leather belt, XL
curved, black
brushed buckle, 
adjustable

Rindledergürtel, XL
bombiert, geschwärzt
satinierte Schließe, 
kürzbar

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1000437full grain leather belt
curved, stitched, soft full grain leather,
brushed buckle, 
adjustable

Vollrindledergürtel
bombiert, gesteppt, weiches 
Vollrindleder, satinierte Schließe, 
kürzbar
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22 cognac / cognac



22 cognac / cognac

10 schwarz / black 20 braun / brown

40 marine / navy
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20 braun / brown10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown 40 marine / navy



full grain leather belt
curved, with hole pattern ornament, 
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, mit Lochmuster-Ornament,
satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000439

full grain leather belt, XL
curved, with edge effect, 
brushed buckle,
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 150 cm

35 mm

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, mit Kanteneffekt, 
satinierte Dornschließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000425

10 schwarz / black
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10 schwarz / black



23 dunkelbraun / darkbrown22 cognac / cognac

40 marine / navy 221 dunkelcognac / darkcognac
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22 cognac / cognac

40 marine / navy

23 dunkelbraun / darkbrown

221 dunkelcognac / darkcognac



48 LINDENMANN EXCLUSIVE FASHION LEATHER BELTS

full grain leather belt
curved, with fine ornament embossing,  
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, mit feiner Ornament-
prägung, satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000392

70 weiss / white
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23 dunkelbraun / darkbrown22 cognac / cognac 221 dunkelcognac / darkcognac

50 grau / grey40 marine / navy10 schwarz / black



braided leather belt
full grain leather, 
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

35 mm

Flecht-Ledergürtel
aus Vollrindleder, 
satinierte Schließe 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1005046

suede leather belt
curved, stitched 
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

35 mm

Veloursledergürtel
bombiert, gesteppt
satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1007331
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22 cognac / cognac



10 schwarz / black
22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown

60 olive / olive

25 sand / sand

40 marine / navy

23 dunkelbraun / darkbrown
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braided textile belt, XL
elastic, braided, leather endings,  
brushed buckle 

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 153

90 - 120 cm (150 cm)

32 mm

Textil-Flechtgürtel, XL
dehnbar, geflochten, Rindleder-
abschlüsse, satinierte Schließe 

Artikelnummer / article number: 1000102

40 marine / navy (XL 130 cm / 140 cm / 150 cm)

10 schwarz / black (XL 130 cm / 140 cm / 150 cm)

24 beige / beige (XL 130 cm / 140 cm / 150 cm)
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70 weiss / white

902 d-blau-beige / navy-beige

904 multicolor / multicolor

903 d-blau-rot-grau-weiss / navy-red-blue-white

907 marine-beige-offwhite / navy-beige-offwhite 900 blau-dunkelblau-weiss / blue-navy-white
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full grain leather belt, XL
open edged, with nubuk leather in center, 
in contrast color, polished buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 165

85 - 150 cm

35 mm

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit Nubukleder 
im Zentrum in Kontrast, Schließe 
poliert, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1520621

full grain leather belt
open edged, nubuk,
brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 134

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Nubuk,
satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000448

24 camel / camel
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10 schwarz / black 322 cognac-braun / cognac-brown

422 cognac-marine / cognac-navy

40 marine / navy

50 eis / ice

30 beere / berry

60 grün / green
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full grain leather belt, XL
curved, stitched, with naturally milled 
surface, brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 170 cm

35 mm

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt, mit natürlicher
Narbenstruktur, satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000594

nubuk leather belt
open edged, with contrast stitching, 
brushed buckle,
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 154

85 - 120 cm

35 mm

Nubukledergürtel
offenkantig geschnitten, mit 
Kontrastnaht, satinierte Schließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1000428
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10 schwarz / black 22 cognac / cognac

23 dunkelbraun / darkbrown 40 marine / navy (120 cm)

23 dunkelbraun / darkbrown 25 sand / sand

50 grau / grey40 marine / navy
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full grain leather belt
curved, stitched, with antique edge 
effect, brushed buckle, 
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 183

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, gesteppt, mit antikem
Kanteneffekt, satinierte Schließe, 
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1520591

full grain leather belt
curved, soft leather lining, 
shiny buckle in silver look,
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 183

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, weiches Lederfutter, 
polierte Schließe in Silberoptik,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1520547

10 schwarz / black
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22 cognac / cognac 23 dunkelbraun / darkbrown

30 bordeaux / burgundy

22 cognac / cognac10 schwarz / black

23 dunkelbraun / darkbrown

40 marine / navy

40 marine / navy
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full grain leather belt, XL
curved, with shadow color effect, soft nubuk  
leather lining, black polished buckle,
adjustable 

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 150 cm 

35 mm

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, mit schattiertem Farbeffekt, 
weiches Nubuklederfutter, geschwärzt 
polierte Schließe, kürzbar 

Artikelnummer / article number: 1520587

60 LINDENMANN LEATHER BELTS

26 taupe / taupe (120 cm)23 dunkelbraun / darkbrown (120 cm)



22 cognac / cognac20 braun / brown

40 marine / navy (120 cm)30 bordeaux / burgundy (120 cm)
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10 schwarz / black



full grain leather belt
curved, shadow color effect and groove 
embossing, soft nubuk leather lining, 
black polished buckle, adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 172

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, schattierter Farbeffekt mit, 
Linienprägung, weiches Nubuklederfutter
geschwärzte polierte Schließe, kürzbar

Artikelnummer / article number: 1520609

full grain leather belt
curved, with hand finish color effect, 
black brushed buckle,
adjustable

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 183

85 - 120 cm

35 mm

Vollrindledergürtel
bombiert, mit Handfinish-Farbeffekt, 
geschwärzte satinierte Schließe,
kürzbar

Artikelnummer / article number: 1520618
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10 schwarz / black 20 braun / brown

22 cognac / cognac

22 cognac / cognac 23 dunkelbraun / darkbrown
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 LEATHER BAGS AND ACCESSORIES

Accessoires setzen die Akzente.
Männer lieben Leder - nichts zeigt so viel Charakter. Als hochwertige 
Accessoires der Herrenmode setzen Lederbörsen, Taschen und Co. 

die Akzente zum individuellen Outfit.

Wie eine persönliche Visitenkarte sind sie unverwechselbar und 
stark in der Ausstrahlung - ewig jung als praktische, tägliche Begleiter.

Accessories set the accents.
Men love leather - nothing shows that much character. As high class

accessories of men‘s fashion leather wallets, bags and co. set
the accents to the individual outfit.

They are distinctive like a personal visiting card and with a strong  
charisma - eternally young as practical daily companions. 
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Artikel / article:

Preis / price :

6080111

L x B / L x W: 23 x 28 x 5 cm

P 274

10 schwarz / 

black

23 dunkelbraun / 

darkbrown

aus mattem antiken Rindleder,

Magnetverschluss, Umhängeriemen mit

Lederbesatz

made of dull antique cow leather,

magnetic lock , handle with leather

cover 

Artikel / article:

Preis / price :

6080112

L x B / L x W: 35 x 30 x 10 cm

P 394

10 grau / 

grey

22 cognac / 

cognac

aus mattem antiken Rindleder mit

aufwändiger Innenausstattung, 

Umhängeriemen mit Lederbesatz

made of dull antique cow leather, 

with elaborate interior, handle with 

leather cover
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Artikel / article:

Preis / price :

6080104

L x B / L x W: 40 x 32 x 10 cm

P 464

22 cognac / 

cognac

aus weichem naturgenarbten Büffelkalbleder,

Umschlag mit doppeltem Clipverschluss, 1 

Reißverschlussfach innen und außen, 

zusätzliches Einschubfach innen mit Magnet-

verschluss, Tragegurt und Tragegriff aus 

Büffelkalbleder

made of soft natural milled buff calf leather,

cover with two clip fasteners, 1 zipper inside

and outside, additional compartment inside

with magnet fastener, buff calf leather 

shoulder strap and handle

Artikel / article:

Preis / price :

6080105

L x B / L x W: 34 x 38 x 10 cm

P 394

22 cognac / 

cognac

23 dunkelbraun / 

darkbrown

aus weichem naturgenarbten Büffelkalbleder,

Umschlag mit doppeltem Magnetverschluss, 

1 Reißverschlussfach innen und außen, 

zusätzliches Einschubfach innen mit Magnet-

verschluss, Tragegurt und Tragegriff aus 

Büffelkalbleder

made of soft natural milled buff calf leather,

cover with two magnet fasteners, 1 zipper 

inside and outside, additional compartment 

inside with magnet fastener, buff calf leather 

shoulder strap and handle

Artikel / article:

Preis / price :

6080104

L x B / L x W: 40 x 32 x 10 cm

P 464

aus weichem naturgenarbten Büffelkalbleder,

Umschlag mit doppeltem Clipverschluss, 1 

Reißverschlussfach innen und außen, 

zusätzliches Einschubfach innen mit Magnet-

verschluss, Tragegurt und Tragegriff aus 

Büffelkalbleder

made of soft natural milled buff calf leather,

cover with two clip fasteners, 1 zipper inside

and outside, additional compartment inside

with magnet fastener, buff calf leather 

shoulder strap and handle
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Artikel / article:

Preis / price :

6080100

L x B / L x W: 34 x 28 x 5 cm

P 274

10 schwarz / 

black

aus weichem genarbten Vollrindleder,

Umschlag mit Magnetverschluss und

Reißverschlusssicherung, 1 Reißverschluss-

fach außen und innen, Tragegurt mit

Lederbesatz

made of soft milled full grain cow leather,

cover with magnetic fastener and zipper 

protection, 1 zipper outside and inside,

handle with leather cover 

Artikel / article:

Preis / price :

6080101

L x B / L x W: 40 x 32 x 10 cm

P 464

10 schwarz / 

black

aus weichem genarbten Vollrindleder,

Umschlag mit Magnetverschluss, 2 Reiß-

verschlußfächer außen, 1 Reißverschluß-

fach innen, Tragegurt mit Lederbesatz

made of soft milled full grain cow leather, 

cover with magnet fastener, 2 zippers 

outside, 1 zipper inside, handle with 

leather cover



Artikel / article:

Preis / price :

6090016

L x B / L x W: 100 x 75 mm

P 153

10 black 20 brown

10 black 20 brown

Artikel / articulo / article:

Preis / price :

6090017

L x B / L x W: 95 x 120 mm

P 153

Artikel / article:

Preis / price :

6090013

L x B / L x W: 110 x 90 mm

P 153

10 black 20 brown 22 cognac

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

soft cow leather wallet

11 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

soft cow leather wallet

11 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

1 x zipper department

soft cow leather wallet

5 x departments / credit card

1 x banknote department

1 x coin department
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10 black 20 brown 22 cognac

Artikel / article:

Preis / price :

6090011

L x B /  x A / L x W: 120 x 95 mm

P 153

Artikel / article:

Preis / price :

6090015

L x B / L x W: 95 x 110 mm

P 153

10 black 20 brown 22 cognac

Artikel / article:

Preis / price :

6090014

L x B / L x W: 120 x 95 mm

P 153

10 black 20 brown 22 cognac

soft cow leather wallet

9 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

1 x zipper department

soft cow leather wallet

11 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

soft cow leather wallet

13 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection
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Artikel / article:

Preis / price :

6090018

L x B / L x W: 120 x 95 mm

P 154

10 black

Artikel / article:

Preis / price :

6090019

L x B / L x W: 120 x 95 mm

P 154

10 black

Artikel / article:

Preis / price :

6090020

L x B / L x W: 95 x 110 mm

P 154

10 black 23 brown 22 cognac

soft cow leather wallet

11 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

soft cow leather wallet

11 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

1 x banknote department with zipper

1 x banknote department with cover

soft cow leather wallet with colour effect

9 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

1 x zipper department

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE_____)))

 data protection

bank note safe department
with zipper

bank note safe department
with leather cover
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10 black 23 brown 22 cognac

Artikel / articulo / article:

Preis / precio / price :

6090023

L x B / L x A / L x W: 110 x 85 mm

P 154

Artikel / articulo / article:

Preis / precio / price :

6090021

L x B / L x A / L x W: 95 x 120 mm

P 154

10 black 23 brown 22 cognac

Artikel / articulo / article:

Preis / precio / price :

6090022

L x B / L x A / L x W: 120 x 95 mm

P 154

10 black 23 brown 22 cognac

soft cow leather wallet with colour effect

14 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

1 x zipper department 

soft cow leather wallet with colour effect

13 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x coin department

soft cow leather wallet with colour effect

9 x departments / credit card

2 x banknote departments

1 x zipper department

1 x banknote clip (removable)

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE

®

_____)))

 data protection

RFID
SAFE_____)))

 data protection



LINDENMANN GmbH & Co. KG
Lochäckerstrasse 13

75177 Pforzheim
GERMANY

Tel.: +49 (72 31) 13 99 69-0
Fax: +49 (72 31) 13 99 69-99
Email:info@lindenmann.com

www.lindenmann.com
Instagram: lindenmann1961


